вниманию работодателей!

С 1 сентября 2022 г. вступает в силу новое Положение об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, утвержденное приказом Минтруда России от 20.04.2022 №223н "

С учетом требований, определенных Трудовым кодексом Российской Федерации, Положение устанавливает особенности расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, происшедших у работодателей (представителей нанимателей) с различными категориями работников (граждан), выполняющих работу, имеющую специфический характер труда.

Утверждаются новые формы документов, необходимых для расследования несчастных случаев на производстве, и классификаторы.

Постановление Минтруда от 24.10.2002 №73, регулирующее аналогичные правоотношения в настоящее время, признается утратившим силу.

Приказ действует до 01.09.2028.

Отдел труда управления экспертизы и труда департамента экономического развития администрации города